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Δελτίο Τύπου 

Λευκωσία,  10.11.2019 

 

 

Το Α΄ Αντάμωμα Βορειοηπειρωτών Κύπρου πραγματοποίησε ο Παγκύπριος 

Σύνδεσμος Βορειοηπειρωτών την Παρασκευή 1η Νοεμβρίου στην αίθουσα ROYAL 

HALL, στη Λευκωσία η οποία πλημμύρησε από  τους Ηπειρώτες της Κύπρου. 

Η εκδήλωση ξεκίνησε τηρώντας ενός λεπτού σιγή στη μνήμη του νεομάρτυρα 

Βορειοηπειρώτη Κωνσταντίνο Κατσίφα ο οποίος δολοφονήθηκε  από Αλβανούς 

αστυνομικούς ακριβώς πριν από ένα χρόνο, γνωστός για τους αγώνες του και το 

πάθος που είχε για την Ελλάδα και την Ελληνική Σημαία.  

 

Ακολούθησε καλωσόρισμα από την παρουσιάστρια της εκδήλωσης, Καρολίνα 

Ευαγγελία  Καπόγλου των Δημοσίων Σχέσεων &Επικοινωνίας και παρουσιάστρια  του 

τηλεοπτικού σταθμού Ioannina TV και  στη συνέχεια χαιρετισμός από τον Πρόεδρο της  

Οργανωτικής Επιτροπής  κ. Ανδρέα Μπίτη.  

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Πρόεδρος της Βουλής των 

Αντιπροσώπων και Προεδρεύων της Κυπριακής Δημοκρατίας Δημήτρης Συλλούρης, 

ο οποίος μεταξύ άλλων τόνισε:  

" Η κοινή ιστορική μοίρα ανάγκασε πολλούς Έλληνες της Βορείου Ηπείρου όπως και 

της Κύπρου, για λόγους επιβίωσης, να φύγουν από τη γενέθλια γη και να ζουν μακριά 

της συνεχίζοντας στον τόπο φιλοξενίας τους απτόητοι τον δικό τους αγώνα για τα 

ζητήματά τους. Στο πλάι των απανταχού Βορειοηπειρωτών αδελφών μας και στην 

απόφασή τους να μην καταθέσουν τα όπλα, προκειμένου να γίνονται σεβαστά όλα 

τα δικαιώματά τους, βρίσκεται πάντοτε η μαρτυρική μας Πατρίδα". 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης ο ΠΑ.ΣΥ.ΒΗ βράβευσε τους Κύριους: 

 Δημήτρης  Συλλούρη , Πρόεδρο της Βουλής των Αντιπροσώπων και 

Προεδρεύοντα  της Δημοκρατίας, για την ανεκτίμητη προσφορά στα  Εθνικά 

θέματα και ιδιαιτέρως στον Βορειοηπειρωτικό Ελληνισμό 

 Λοΐζο Χαντζηκωστή, π. Γενικό Γραμματέα της ΕΤΥΚ, εκπρόσωπο του   Φορέα 

Αλληλεγγύης Βορειοηπειρωτών, για την ανεκτίμητη προσφορά στον 

Βόρειοηπειρωτικό Ελληνισμό. 

 

  ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ  - PRESS OFFICE 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

Κ

ο

ν

ν

έ

κ

τι

κ

α

τ-

Κ

ο

λ

ω

ν

ί

α 

0

7

.

0

4

.

2

0

1

0 



 
 
 

 
2 

 

 Βασίλειο  Ζέρρη, Καθηγητή Νευροχειρουργικής, για την ανεκτίμητη προσφορά 

του στην Ιατρική  Επιστήμη. Ο Βασίλειος Ζέρρης καθηγητής Νευροχειρουργικής 

κατάγεται από την Βόρεια Ήπειρο, σπούδασε εξ ολοκλήρου στην Αμερική, είναι 

Διευθυντής στην Νευροχειρουργική κλινική ΥΓΕΙΑΣ, Διευθυντής στην 

Παιδονευροχειρουργική Κλινική ΙΑΣΩ ΠΑΙΔΩΝ, στην Αθήνα, καθηγητής  

Νευροχειρουργικής στα Πανεπιστήμια EUROPEAN ΚΑΙ ΠΑΝΕΠΙΣΤΙΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ, 

Αναπληρωτής καθ. Νευροχειρουργικής στο Πανεπιστήμιο του TEXAS στις ΗΠΑ, 

απόφοιτος του πανεπιστημίου του Harvard.  Έχει πάρα πολύ μεγάλο και 

πολυποίκιλο ερευνητικό έργο στο ενεργητικό του, έχει πολυετή διοικητική 

εμπειρία με αποδεδειγμένες ηγετικές ικανότητες. Έχει λάβει πολλές διακρίσεις και 

βραβεία σε παγκόσμιο επίπεδο.  Είναι ένας από τους πιο διακεκριμένους 

επιστήμονες ανά το παγκόσμιο. Με το σπάνιο ήθος και την ανεκτίμητη 

προσφορά του τιμά τον Βορειοηπειρωτικό Ελληνισμό και Οικουμενικό 

Ελληνισμό.  (Λόγω έκτακτης & επείγουσας ιατρικής υποχρέωσης του δεν 

κατέστη δυνατόν να παραβρεθεί στην εκδήλωση και την τιμητική πλακέτα την 

παρέλαβε εκπρόσωπος του.) 

 Ελευθέριο Ν. Δημητρίου, Αντιπρόεδρο Παγκόσμιου Συμβουλίου Ηπειρωτών 

Εξωτερικού, για την ανεκτίμητη προσφορά του σε θέματα Οικουμενικού 

Ελληνισμού. 

 

Από το βήμα της εκδήλωσης ο Αντιπρόεδρο Παγκόσμιου Συμβουλίου Ηπειρωτών 

Εξωτερικού κύριος Δημητρίου σημείωσε πως : 

"Ο Κυπριακός Ελληνισμός όπως και ο Ελληνισμός της Βορείου Ηπείρου πορεύονται σε 

παράλληλες πορείες και αγωνίζονται για τις ίδιες ακριβώς αξίες, αρχές και δικαιώματα.  

Για αυτό υψώνουμε πάντα τη φωνή μας  να θυμίσουμε το διπλό χρέος του όπου γης 

ελληνισμού και προς τη μαρτυρική Κύπρο, που κουβαλάει ακόμη στη ράχη της τις 

ορδές του Αττίλα, και προς τη Βόρειο ΄Ήπειρο, που διεκδικεί τα αυτονόητα δικαιώματα 

της στην  Ενωμένη Ευρώπη και στο σύγχρονο κόσμο". 

Ακολούθησε τρικούβερτο παραδοσιακό Ηπειρώτικο γλέντι με τον σπουδαίο 

Ηπειρώτη τραγουδιστή Κωνσταντίνο Καλόγερο και το συγκρότημα του. 

 
Γραφείο Τύπου και επικοινωνίας 

Παγκοσμίου Συμβουλίου Ηπειρωτών Εξωτερικού (ΠΣΗΕ) 
  
  

 

  


